



В Москве скончался художник-монументалист, заслуженный деятель искусств Татарстана, создатель Вселенского храма Ильдар Ханов.

Главная работа Ханова зародилась после встречи с Юрием и Святославом Рерихами - это Вселенский храм, воздвигнутый в микрорайоне Старое Аракчино, в пригороде Казани, где жил автор. В живописном архитектурном ансамбле ярких, разноцветных зданий, выстроенных на левом берегу Волги, черты православной церкви и мусульманской мечети, буддийского храма и синагоги, католического костела. В них расположены залы Христа, Будды, Матери Терезы.

Храму будущего, или «Единства души», по словам автора, «отведена роль архитектурного символа единства религий, культур и цивилизаций».

Из духовного манифеста Ильдара Ханова:

Цель творчества – гимн законам Космоса. Чем больше отдаешь – тем больше получаешь. Отданная людям любовь возвращается мощной энергией через творчество. Идти к новому осознанию свободы и перестать быть рабом видимых предметов. Выявление ритмических структур непрявленного мира.

Пожелания – творить в мире без войны, увидеть человечество более великим, свободным и счастливым.